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ATA N'02/2 ORDINÁRTA

Aos vinte e oito dias do mês de março de 2024, reuniram-se no Auditório da

Câmara Municipal, os senhores Vereadores, Cleudocir Selli, Luci Bombassaro

Feldmann, Sônia M. Rosalen Bertuzzo, Ricardo Veirich Nichele, Roque

Zandavalli, Moises Cavanus, Giovani Bassani, Jorge Luiz Selli e Jose Zandavalli
e para a realização da segunda Sessão ordinária de 2024. Havendo número

indicado de presença, o Presidente em nome de Deus deu por aberta a sessão com

uma oração feita pela vereadora Luci Bombassaro Feldmann. O Presidente solicita
a leitura da Ata 0112024 ordinária, a qual foi posta em discussão e votação e foi
aprovada por unanimidade. Leitura dos Projetos de Lei. Projeto de Lei no

01412024: Autoriza contratação temporária de excepcional interesse público
profissional de cargo não preenchido, e outras providências, o qual foi posto em

discussão onde os vereadores foram favoráveis a contratação de um operário

especializado devido a demanda existente nesse setor. Posto em votação foi
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n" 01512024: Cria cargos em comissão

e/ou funções gratif,rcadas de coordenador da defesa civil, e da outras providências,
o qual foi posto em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade. Leitura
de requerimentos: requerimento da vereadora Sônia M. Rosalen Berttzzo,
protocolizado sob no 91012024, solicitando que seja providenciadas Placas

Padronizadas para identificação dos acessos às comunidades do interior,
especialmente indicando as propriedades dos empreendedores do Turismo Rural,
O requerimento foi posto em discussão e votação foi aprovado por unanimidade.
Relatório do Parecer Das Contas Aprovadas Do Executivo De 202L, o qual foi
posto em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade. Explicações
Pessoais: o Vereador Jorge Luiz Selli deseja uma Feliz e abençoada Páscoa a todos
os munícipes e familiares, e parabeniza a equipe organizadoru da Expoval,
lembrando da Comissão Emancipadora de nosso Município, que muito batalhou e
se dedicou em busca do sim da emancipação, num momento dificil sem internet e

sem recursos digitais, nominando Pe. Geraldo Colet, Dimas José Benvegnu,
Marlei Scussel Marcolin, Nelso Macagnan,Arcelino Fardo(in memoria), Jovil
Dors (in memória), Jandir Bregolin (in memória), Carmelindo Pedroti, Vandarlio
Predebon, Silo Benvegnu, Valentim Giordani (in memória), Luvi Tonon, Dante
Casagrande(in memória), Darcy Girardi(in mernória). O Presidente passa apalavra
à Vereadora Sônia que se manifesta, parabenizando a Comissão organizadora da
Expoval, e todos funcionários e equipe envolvida na feira, pelo belo trabalho
realizado. Sobre o requerimento encamiúado, refere que já faz mais de dois anos
que existe a demanda das Placas Personalizadas de sinalização dos nossos
empreendedores do Turismo Rural, onde temos vários que se localizam mais
distantes e de menor conhecimento, o que justifica a necessidade de colocação das
placas.
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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADoRES DE SÂO VALENTIM DO SUL

A Vereadora Luci se manifesta, agradecendo ao Deputado Marcio Biolchi pela
liberação de uma emenda de R$ 450.000,00 entregue em nosso Município no dia
22 de março desse ano, pela sua assessoria. Parabeniza a administração e

funcionários pela organização da Expoval, e deixa sua gratidão à Comissão
Emancipadora. O Presidente passa a palavra ao Senhor Paulo Blesmann, eue
ressaltou a importância dos empreendimentos voltados ao turismo rural, setor que
deve receber atenção especial do Poder Público. Nada mais havendo a constar, faz
com que se cumpre a presente ata após lida e achada conforme vai ser assinada
pela Presidente, e demais Vereadores.
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